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Parámetros del 
proyecto



Ficha técnica

METODOLOGÍA

Entrevistas auto aplicadas online con una duración 
aproximada de 5 minutos.

Para poder asegurar representatividad a nivel 
nacional los resultados fueron ponderados por 
edad de acuerdo con la ENDISEG 2021 del INEGI.

Encuesta financiada por Planning Quant.
PÚBLICO 
OBJETIVO

Personas de 18 años o más residentes 
de la República Mexicana y 
pertenecientes a la comunidad LGBTI+.

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA Y ERROR

209 casos con un margen de error de +/-6.9% al 
95% de confianza

PERIODO DE 
LEVANTAMIENTO

Del 5 al 11 de junio de 2024.
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Perfil ponderado de los entrevistados

34%
28%

15% 13%
6% 4%

A/B C+ C C- D+ D/E

21%

41%

18% 20%

18 a 20 años 21 a 30 años 31 a 40 años 40 años o más

17% 20%

53%

10%

Noroeste - Norte -
Noreste

Centro Norte -
Centro Occidente

Centro Este - Este Península de
Yucatán - Sur

NIVEL SOCIOECONÓMICO

EDAD

REGIÓN

39%
28%

20%
5% 8%

Gay Bisexual Lesbiana Pansexual Otra

ORIENTACIÓN SEXUAL
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Descripción de las regiones

Noroeste / Norte / Noreste

Centro Norte / Centro Occidente

Centro Este / Este

Península de Yucatán / Sur

Región Entidades

Noroeste / Norte / Noreste
Baja California, Baja California Sur, Sonora, 
Sinaloa, Chihuahua, Durango, Coahuila, 
Nuevo León, Tamaulipas

Centro Norte / Centro Occidente
Zacatecas, San Luis Potosí, Aguascalientes, 
Jalisco, Nayarit, Colima, Michoacán, 
Guanajuato

Centro Este / Este
Querétaro, Hidalgo, México, CDMX, 
Morelos, Tlaxcala, Puebla, Veracruz, 
Tabasco

Península de Yucatán / Sur
Campeche, Yucatán, Quintana Roo, Oaxaca, 
Chiapas, Guerrero
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Percepción de marcas LGBTI+ 
friendly



En 2024, las marcas más reconocidas por ser amigables con la comunidad LGBTI+ son 
Nike, Doritos y Netflix. Sin embargo, el 27% de las personas consideran que ninguna 
marca es realmente amigable con la comunidad.

8¿Qué marcas o empresas consideras que son las más LGBTI+ friendly? 

6% 5%

2%

5%

1%

5%

1%

4%

0%

2%
4% 4% 3% 3%

1%
2%

1%
2%

0%
1%

3%
5%

2%
2% 1%

2%
1%

2%
1% 1%

7% 6% 6%
4% 4% 3% 3% 3% 3% 3%

Nike Doritos Netflix Levi’s Google Adidas Coca cola Calvin Klein Sico Converse

2021 2022 2023 2024

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 1.1

2023: No sabe 43%
2023: No sabe 54%
2022: No sabe 59%
2021: No sabe 48%

*Solo se presentan las principales menciones

Principales marcas LGBTI+ friendly

20% 21% 29% 27%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca es LGBTI+ 
friendly

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024.

Lesbianas 10%

21 a 30 años    41%
41 años o más 41%



37%
31%

25%
21%

12% 10% 9% 8% 8% 5% 4% 4% 4%

Doritos Starbucks Coca Cola Absolut Pepsi Sabritas Burger King McDonald’s Carl’s Jr. Domino’s Nestlé Jumex Bimbo

En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en alimentos y bebidas son Doritos, 
Starbucks y Coca Cola .

9¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de alimentos y bebidas? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 2.2

2024: No sabe 0%:
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 1% 
2021: No sabe 1% 

*Solo se presentan las principales menciones

18% 36% 40% 34%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de alimentos y 
bebidas es LGBTI+ friendly

Lesbianas 44%



24%

15%
10% 9% 8% 5% 4% 4% 3% 3% 2% 2%

BBVA Banamex /
Citibanamex

HSBC American
Express

Santander Scotiabank MetLife GNP SURA México Banco Azteca Banorte / Ixe Seguros Axa

En 2024, las marcas más as marcas más reconocidas por ser amigables con la 
comunidad LGBTI+ en bancos y seguros son BBVA, citibanamex y HSBC.

10¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de bancos y seguros? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 1.5

2024: No sabe 0%
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 1% 
2021: No sabe 1% 

*Solo se presentan las principales menciones

49% 62% 64% 54%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de bancos y seguros 
es LGBTI+ friendly



19% 32% 34% 29%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de tecnología es 
LGBTI+ friendly

42%
36%

26%
22%

11% 10% 10% 10% 8% 8% 8% 8% 5%

Compañía
Apple

Google Amazon Samsung Nintendo LG Xiaomi Huawei Microsoft
Windows

Xbox Motorola Sony Lenovo

En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en tecnología son la compañía Apple, 
Google y Amazon.

11¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de tecnología?

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 3.1

2024: No sabe 1% 
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 1% 
2021: No sabe 1% 

*Solo se presentan las principales menciones

30% 28%
9%

iPhone Apple Mac

Desglose Compañía 
Apple



23%
19%

15% 15%
10% 8% 7% 7% 7% 6% 5% 5%

Aeroméxico Airbnb Viva Aerobus Volaris American
Airlines

Hilton Holiday Inn Fiesta
Americana

Marriott Fiesta inn Riu Hotel y
Resorts

United Airlines

En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en aerolíneas y hoteles son Aeroméxico, 
airbnb y Viva Aerobús.

12¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de aerolíneas y hoteles? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 2.0

2024: No sabe 0% 
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 2% 
2021: No sabe 1% 

*Solo se presentan las principales menciones

42% 56% 58% 52%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de aerolíneas y 
hoteles es LGBTI+ friendly

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024.

NSE C 66%



En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en tiendas departamentales son Liverpool, El 
Palacio de Hierro y Suburbia

13¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de tiendas departamentales? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 3.6

2023: No sabe 0% 
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 1% 
2021: No sabe 1% 

*Solo se presentan las principales menciones

20% 29% 33% 29%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de tiendas 
departamentales es LGBTI+ friendly

27%

15%
11% 10% 9% 9%

Liverpool Palacio de Hierro Suburbia Sanborns Sears Coppel

Bisexuales 20%

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024.



24%

10% 7% 7%
3%

Walmart Costco Aurrerá/ Bodega Aurrerá Soriana / Mega Soriana Chedraui

En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en tiendas de autoservicio y clubes de precio 
son Walmart,Costco y Bodega Aurrera .

14¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de tiendas de autoservicio y clubes de precio? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 3.6

*Solo se presentan las principales menciones

20% 29% 33% 29%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de tiendas de 
autoservicio o clubes de precio es 

LGBTI+ friendly

2023: No sabe 0% 
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 1% 
2021: No sabe 1% 



36%
32% 30% 30%

26% 23% 22% 19% 17% 16% 16% 15% 14%

Calvin Klein/
CK

Nike Levi’s Adidas Converse H&M Cuidado con
el perro

Forever 21 Bershka Zara C&A Pull&bear American
Eagle

En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en ropa y accesorios son Calvin Klein, 
Nike y Levi’s.

15¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de ropa y accesorios? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 4.1

2024: No sabe 0% 
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 0% 
2021: No sabe 1% 

*Solo se presentan las principales menciones

17% 26% 31% 28%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de ropa y accesorios 
es LGBTI+ friendly

21 a 30 años 36%

Lesbianas 48%

Lesbianas 49%



19% 17% 17% 16% 14% 13% 12% 12% 11% 10% 10% 8% 8% 7% 7%

L’oreal MAC Rexona Nivea Gillette Pantene Garnier Colgate Bissú Dove Axe Lancome Palmolive Natura Neutrogena

En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en cosméticos e higiene personal son L’Oreal, 
MAC y Rexona.

16¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de cosméticos y productos de higiene personal? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 2.5

2024: No sabe 0% 
2023: No sabe 1% 
2022: No sabe 1% 
2021: No sabe 2% 

*Solo se presentan las principales menciones

35% 48% 47% 43%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de cosméticos e 
higiene personal es LGBTI+ friendly

Lesbianas 28%

Gay 20% Bisexual 21%



10% 10% 10% 8% 7% 7% 7% 6% 5% 5% 5% 5%

Volkswagen/
VW

Toyota Nissan Chevrolet Kia BMW Honda Mini Cooper Ford Jeep Tesla Mercedes Benz

En 2024, las marcas más LGBTI+ friendly en automóviles son 
Volkswagen, Toyota y Nissan.

17¿Cuáles son las marcas más LGBTI+ friendly en el sector de automóviles? 

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 1.8

2024: No sabe 0%
2023: No sabe 1%
2022: No sabe 1% 
2021: No sabe 1% 

*Solo se presentan las principales menciones

58% 65% 69% 66%

2021 2022 2023 2024

Ninguna marca de automóviles es 
LGBTI+ friendly 31 a 40 años 83%

Bisexual 20%
Bisexual 17%

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024.



33%
28%

24%
19%

13% 13% 12% 12% 11%
7% 7%

Derechos
Humanos
(CNDH)

UNAM INE CENSIDA Conapred Secretaría de
cultura

Presidencia IMSS IPN DIF Secretaría de
Educación

Pública (SEP)

En 2024, las instituciones del gobierno más amigables con la comunidad son la 
CNDH, la UNAM y el INE 

18¿Cuáles son las instituciones gubernamentales que consideras más LGBTI+ friendly?

Base total entrevistas. Promedio de respuestas por persona 2.4

*Solo se presentan las principales menciones

13%

Ninguna institución de gobierno es 
LGBTI+ friendly

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024.

41 años o más 50%
Gay                   39%

41 años o más 35%



Consumo de contenidos 
en medios digitales



En 2024, YouTube, Netflix y TikTok continúan siendo las tres plataformas más 
utilizadas por la comunidad para ver contenidos en Internet. Se observa una tendencia 
decreciente en el uso de Facebook Live.

84% 79% 79% 78%

2021 2022 2023 2024

Principales páginas o aplicaciones usadas para ver contenidos por internet

Base total entrevistas

¿Qué páginas o aplicaciones son en las que regularmente ves contenidos por internet? Con contenidos por internet queremos decir 
programas, videos, tutoriales. 

YouTube

78% 73% 68% 72%

2021 2022 2023 2024

Netflix

53%
62% 58% 68%

2021 2022 2023 2024

28% 31% 34% 41%

2021 2022 2023 2024

TikTok Disney+

42% 35% 27% 19%

2021 2022 2023 2024

25% 22% 26%
39%

2021 2022 2023 2024

Facebook LiveAmazon Prime

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024

20

21 a 30 años 49%



34%

22% 21% 20% 18% 16% 16% 16% 16% 15% 12% 12% 12%

Wendy
Guevara

Pepe y Teo Burrita
Burrona

Mario
Aguilar

Conder y
Name

Paola Suárez Calle y
Poché

La divaza Turbulence
DragQueen

Vanessa
Labios 4K

Paco del
Mazo

Deskrados
oficial

Karina
Torres

Los influencers favoritos de la comunidad LGBTI+ son Wendy Guevara, Pepe y Teo 
y Burrita Burrona.

Existen influencers que se dedican a la generación de contenidos dirigidos a la comunidad LGBTI+, ¿quiénes son tus influencers LGBTI+ 
favoritos? 

Influencers LGBTI+ favoritos de la comunidad

*Solo se presentan las principales menciones

Base total entrevistas 
Promedio de respuestas por persona: 4.0 

21

Lesbianas 57%
Lesbianas 45% Gay 29%

Gay 20%

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto



El uso de Facebook como red social ha ido disminuyendo a lo largo de los años 
entre la comunidad LGBTI+, mientras que TikTok registra un notable incremento.

Principales redes sociales usadas

Base total entrevistas

¿Cuáles son las principales redes sociales que utilizas?

50%
62% 62% 70%

2021 2022 2023 2024

41% 43% 50%
38%

2021 2022 2023 2024

25% 22% 26% 34%

2021 2022 2023 2024

91% 89% 92% 87%

2021 2022 2023 2024

95% 92% 85% 84%

2021 2022 2023 2024

76% 77% 83% 79%

2021 2022 2023 2024

WhatsApp Facebook Instagram

TikTok X (Antes Twitter) Pinterest

22

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024.

21 a 30 años 94%

Gay 52%
Lesbianas 44%



Por tercer año consecutivo las personas de la comunidad LGBTI+ consideran que 
están mejor representadas en las plataformas de contenido online.

De los siguientes medios, ¿en dónde dirías que están mejor representadas las personas de la comunidad LGBTI+?

81%

3% 5% 4% 2% 2% 3%

74%

3% 7% 4% 5% 2% 2%

77%

5% 4% 3% 2% 1% 3%

Plataformas de
contenido online

Redes sociales Cine TV abierta TV de paga Revistas En ningún medio

2022 2023 2024

Percepción de medios en donde están mejor representadas las personas de la comunidad LGBTI+

Base total entrevistas

En azul cielo se muestran los segmentos 
donde el porcentaje es más alto en 2024.

23

Bisexual 86%



Vida familiar, laboral y 
sociedad



Participación en la marcha LGBTI+ 2024

25¿Piensas participar en alguna marcha o celebración del orgullo LGBTI+ durante junio de 2024? 

70%
de las personas encuestadas 
piensan participar en alguna 
marcha LGBTI+ de junio de 
2024

Base total entrevistas

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

Lesbianas 87%



El 6% de las personas de la comunidad LGBTI+ están casadas, y un 62% de la 
comunidad consideraría la posibilidad de casarse.

¿Actualmente tienes pareja romántica? 
¿Estás casado legalmente con tu pareja?
Sin tomar en cuenta si actualmente tienes pareja o no, ¿considerarías casarte legalmente en un futuro?

Relaciones de pareja

Base total entrevistas

¿Estás casado legalmente con tu 
pareja?

¿Considerarías casarte legalmente en un 
futuro?

62%

14%

18%
6%

Ya está casado (a)

No sé

No

Sí

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

6%

46%

48%

No tienen pareja
romántica

 Tienen pareja
romántica y no están
casados

Tienen pareja
romántica y están
casados

Base total entrevistas

26

41 años y más 17%

Bisexual 23%



Solo el 6% de las personas entrevistadas son tutores de un menor de edad. Entre 
aquellos que no lo son, el 53% consideraría adoptar a un niño o una niña.

Hoy en día, ¿eres tutor o tutora de algún menor de edad?
¿Considerarías tener o adoptar una niña o un niño? 

Tutoría o adopción de menores de edad

Sí
6%

Sí
53%

No
94%

No
47%

Hoy en día, ¿eres tutor o tutora de 
algún menor de edad?

Entre quienes no son tutores o tutoras

¿Considerarías tener o adoptar una niña o un 
niño? 

Base total entrevistas Base quienes no son tutores o tutoras de algún menor de edad

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

27

Bisexuales 98%

Lesbianas 81%

41 años o más 80%
Bisexuales        58%



El 41% de las personas dentro de la comunidad LGBTI+ no se sienten cómodas 
hablando abiertamente sobre su sexualidad con sus familiares más cercanos.

¿Puedes hablar libremente de tu sexualidad con tus familiares cercanos? 

¿Puedes hablar libremente de tu sexualidad con tus familiares cercanos? 

Sí
59%

No
41%

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

28

Gay 68%

Base total entrevistas



Ser parte de la comunidad LGBTI+ sigue representando un desafío para conseguir 
puestos políticos, acceder a empleos de calidad y recibir atención médica adecuada.

¿Consideras que pertenecer a la comunidad LGBTI+ en México es un obstáculo para…?

45%

31%

19%
16%

13%
17%

8%

47%

28%
21%

18%
11%

17%

8%

46%

30%
26%

17%
13%

17%

9%

46%

36% 33%

24%
21% 20%

11%

Acceder a un cargo
político

Obtener un buen
empleo

Recibir un buen
servicio médico

Rentar una casa o
departamento

Comprarse una casa o
departamento

Entrar a un
restaurante

Obtener un préstamo
en el banco

2021 2022 2023 2024

Consideras que pertenecer a la comunidad LGBTI+ es un obstáculo para…

29

Base total entrevistas

NSE C+ 48%

NSE C+ 31%

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto



2 de cada 10 personas de la comunidad LGBTI+ que laboran para alguna empresa sienten que no 
reciben igualdad de oportunidades o experimentan discriminación debido a su orientación sexual 
o identidad de género en el ámbito laboral.

¿Actualmente trabajas para alguna empresa?
Consideras que la empresa donde laboras…

Brinda igualdad de 
oportunidades

80%

No brinda igualdad 
de oportunidades

20%

¿Actualmente trabajas para alguna empresa?

La empresa donde laboras, ¿brinda igualdad de oportunidades 
independientemente de la orientación sexual o identidad de género de 

sus trabajadores

Sí
56%

No
44%

Sí discrimina
21%

No discrimina
79%

¿La empresa donde laboras, ¿discrimina por orientación sexual o 
identidad de género?

Base total entrevistas

Base quienes trabajan para alguna empresa

Base quienes trabajan para alguna empresa

30



El 72% de las personas dentro de la comunidad LGBTI+ creen que las mujeres transgénero 
deberían poder participar en concursos de belleza femenina sin restricciones, mientras que el 56% 
piensa que también deberían poder competir en eventos deportivos femeninos sin limitaciones.

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes frases? 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con que…?

28%
44%

72%
56%

Las mujeres transgénero (biológicamente fueron hombres) deben
poder participar en las competencias femeninas de belleza sin

ninguna restricción

Las mujeres transgénero (biológicamente fueron hombres) deben
poder participar en las competencias deportivas femeninas sin

ninguna restricción

Base total entrevistas

Totalmente de acuerdo / De acuerdo

Totalmente en desacuerdo / En desacuerdo

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

31

41 años o más 50%

41 años o más 65%



Hábitos de viajes y 
vacaciones



La razón principal para viajar a un lugar diferente al lugar de residencia en 2024 es tomar 
vacaciones. En promedio, las personas dentro de la comunidad LGBTI+ realizarán dos viajes 
durante el año, siendo la mayoría de estos viajes a destinos nacionales.

Para lo que resta de 2024, ¿cuáles serán tus motivos para viajar a un destino diferente de tu lugar de residencia? 
De los viajes que harás en lo que resta de 2024, ¿cuántos de ellos serán nacionales y cuántos serán internacionales?

74%

30%
21% 21%

7% 7% 6%

Vacaciones Visita a
familiares

Evento social
(Boda, XV
años, etc.)

Trabajo /
Negocios

Viaje
Pospuesto

Evento
deportivo

(Competencia,
etc.)

Consultas o
servicios
médicos

Motivos para viajar en lo que resta de 2024 Promedio de viajes

Nacionales 1.8
Internacionales 0.6

Total 2.4
16% No realizarán viajes 

en 2024

Base 2024: 209 entrevistados

Base total entrevistas

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

33

NSE C         25%
Lesbianas  24%

NSE A/B         90%
31 a 40 años 88%
Gay                 87%



Entre los vacacionistas de la comunidad LGBTI+, la playa y los pueblos mágicos son 
los principales destinos a visitar en el 2024.

¿Qué tipo de destino visitarás en tus próximas vacaciones de 2024? 

Destinos a visitar en las vacaciones de 2024

67%

51%

28% 26% 23% 19% 17%

Playa Pueblos mágicos Ciudades coloniales Montañas Zonas arqueológicas Bosques Balneario

5% 
No sabe el tipo de destino 
que visitará en sus 
vacaciones de 2024

Base quienes saldrán de vacaciones en 2024

34



La comunidad LGBTI+ utilizará principalmente aviones y autobuses para sus 
vacaciones, adquiriendo los boletos tanto en línea como de forma presencial en 
puntos de venta físico

¿Qué tipo de transportes usarás para ir a tus próximas vacaciones de 2024?
¿Cómo vas a comprar los boletos de transporte para tu viaje o a alquilar el vehículo que rentarás para tus próximas vacaciones de 
2024?

57%

54%

36%

16%

7%

4%

1%

Avión

Autobús o camión

Auto o camioneta propio

Auto o camioneta rentado

Tren

Moto

No sé

Tipo de transporte a usar para las vacaciones de 2024

79%

27%

4% 1%

De forma online Acudiendo a lugares
físicos (agencias,

centrales
camioneras,

aeropuertos, etc.)

De forma telefónica No sé

Base quienes saldrán de vacaciones en 2024:
Base quienes comprarán boletos de transporte o rentarán algún vehículo para salir 

de vacaciones en 2024

Forma de comprar los boletos de transporte o alquilar el vehículo para 
las vacaciones de 2024

35



Los vacacionistas LGBTI+ se hospedarán principalmente en hoteles y Airbnb. La 
forma de reservar su hospedaje será a través del canal online.

¿A qué tipo de hospedaje llegarás en tu próximo viaje de vacaciones de 2024?
¿Cómo vas a reservar el hospedaje para tus próximas vacaciones de 2024? 

65%

40%

34%

10%

8%

5%

1%

1%

Hotel

Airbnb

Casa de familiares o amigos

Casa propia

Hostal / Pensión

Motel

Tiempo compartido

Casa de campaña

Tipo de hospedaje a usar para las vacaciones de 2024

81%

22%
8%

De forma online Acudiendo a lugares
físicos (agencias,

centrales camioneras,
aeropuertos, etc.)

De forma telefónica

Base quienes saldrán de vacaciones en 2024

Base quienes saldrán de vacaciones en 2024 y reservarán 
hospedaje

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

Forma de reservar el hospedaje para las vacaciones de 2024
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21 a 30 años 90%



Presencia y cuidado de 
mascotas



El 78% de las personas dentro de la comunidad LGBTI+ tienen al menos una 
mascota, siendo los perros y los gatos las mascotas más comunes.

¿Qué tipo de mascotas tienes? 

Base total entrevistas
Promedio de respuestas por persona: 1.3 

63% 31%
5% 3% 2%

Perros Gatos Aves Peces Reptiles

22%
No tienen 
mascotas

78%Tienen 
mascotas

Tipos de mascotas que tienen las personas de la comunidad LGBTI+

*Solo se presentan las principales menciones

77%
De las personas cuentan 
con al menos un perro 

y/o gato

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

38

Lesbianas 85%

Gay 31%



Evaluación de 
gobierno



6 de cada 10 personas de la comunidad LGBTI+ aprueban el trabajo del presidente 
Andrés Manuel López Obrador.

En términos generales, ¿qué tanto apruebas o desapruebas el trabajo que realiza Andrés Manuel López Obrador como presidente de 
México?

Aprobación presidencial

56%

38%

6%

Aprueba mucho / algo Desaprueba mucho / algo No sé

Base total entrevistas

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

40

41 años o más 59%



El 40% de las personas de la comunidad LGBTI+ sienten que ningún partido 
político atiende sus necesidades. Por otro lado, el 32% considera que Morena sí 
escucha sus requerimientos.

De acuerdo con tu percepción, ¿cuál crees que sea el partido que atiende mejor y que escucha las necesidades de la comunidad 
LGBTI+? 

Partidos que atienden mejor las necesidades de  la comunidad LGBTI+

32%

13%
4% 4% 2% 2% 1% 1% 0%

40%

MORENA Movimiento
Ciudadano

PRI PRD Todos PAN Otro Partido Verde PT Ninguno

Base total entrevistas

En azul cielo se muestran los 
segmentos donde el 
porcentaje es más alto

41

NSE C 54%



Orientación sexual e 
identidad de género



Distribución por grupos de edad vs orientación sexual entre la 
comunidad LGBTI+

21%
6%

26%
37% 27% 30%

41%

37%

53% 33% 44% 38%

18%

21%

9% 23% 13% 18%

20%
35%

11% 8%
15% 14%

41 años o más

31 a 40 años

21 a 30 años

18 a 20 años

100%

39% 28% 20% 5% 8%

Total Gay Bisexual Lesbiana Pansexual Otra

Base total entrevistas

¿Cuál es tu edad? 

(Asexual, Transexual, Queer, 
Demisexual, etc.) 

43



Sexo asignado al nacer vs orientación sexual entre la 
comunidad LGBTI+

52%

100%

31%
18%

45%

48%
69%

100%
82%

55% Mujer

Hombre

Base total entrevistas

¿Cuál es tu sexo asignado al nacer? 

(Asexual, Transexual, Queer, 
Demisexual, etc.) 

44

100%

39% 28% 20% 5% 8%

Total Gay Bisexual Lesbiana Pansexual Otra



¿Por quién se sienten atraídas sexualmente las personas de la comunidad 
LGBTI+ de acuerdo a su orientación?

29%

69%

26%

22%

25%

54% 44%

21%

21%

31%

29%
13% 6%

17% 46%

3%

43%

16%

9%

44%

2%

30%

Nunca he sentido atracción por 
alguien

Únicamente por mujeres

Por mujeres y hombres por igual

Casi siempre por hombres y 
algunas ocasiones por mujeres

Casi siempre por mujeres y 
algunas ocasiones por hombres

Únicamente por hombres

Base total entrevistas

A lo largo de tu vida, ¿has sentido gusto o atracción…? 

(Asexual, Transexual, Queer, 
Demisexual, etc.) 

45

100%

39% 28% 20% 5% 8%

Total Gay Bisexual Lesbiana Pansexual Otra



44%

87%

28% 32%

13%

7%
49%

16%

7%

12%

2%

14%

17%
52%

12%

11%

21%
1%

18%

3%9%
9%

26%

27%

5%
9%

21%
6%

38%

Con mujeres y hombres por 
igual

Casi siempre con mujeres y 
algunas ocasiones con hombres

Casi siempre con hombres y 
algunas ocasiones con mujeres

No he tenido relaciones 
sexuales

Únicamente con mujeres

Únicamente con hombres

Base total entrevistas

A lo largo de tu vida, ¿has tenido relaciones sexuales…? 

¿Con quién han tenido relaciones sexuales las personas de la comunidad 
LGBTI+ de acuerdo a su orientación?

(Asexual, Transexual, Queer, 
Demisexual, etc.) 

46

100%

39% 28% 20% 5% 8%

Total Gay Bisexual Lesbiana Pansexual Otra



Identidad de género vs orientación sexual

48%

95%

22%

45% 38%

43%

2%

59% 96%

50%
43%

5% 2%
15%

1%3% 1%
3%

3% 5%
13%

1% 6%
1% 2%

Base total entrevistas

Conforme a lo anterior, ¿te consideras…? 

Agénero

Género fluido

Ni hombre, ni mujer

Tanto hombre como mujer

Mujer

Hombre

(Asexual, Transexual, Queer, 
Demisexual, etc.) 

47

100%

39% 28% 20% 5% 8%

Total Gay Bisexual Lesbiana Pansexual Otra



Formas de expresión vs orientación sexual

48%
33%

60% 63% 60%
38%

37% 66% 19% 17% 23%

28%

14%
1%

22% 20% 16%
34%

Con actitudes y
accesorios
mayormente
femeninos

 Con actitudes y
accesorios
mayormente
masculinos

Con una mezcla de
actitudes y
accesorios de ambos

Base total entrevistas

Y te expresas… 

(Asexual, Transexual, Queer, 
Demisexual, etc.) 

48

100%

39% 28% 20% 5% 8%

Total Gay Bisexual Lesbiana Pansexual Otra



Síguenos en nuestras redes como:

@PlanningQuant

https://planningquant.com/

¡Gracias!

Logotipo, Icono

Descripción generada automáticamente

Iván Castro
Director general
ivan@planningquant.com 

Alán Blancas
Director de estadística
alan@planningquant.com

¿Ya conoces nuestro estudio Ómnibus?
https://planningquant.com/planningbus/

Forma

Descripción generada automáticamente con confianza baja

Forma

Descripción generada automáticamente con confianza baja

Forma

Descripción generada automáticamente con confianza baja

Forma

Descripción generada automáticamente con confianza baja

https://planningquant.com/planningbus/
mailto:ivan@planningquant.com
mailto:alan@planningquant.com
https://planningquant.com/planningbus/
https://www.linkedin.com/company/planningquant/?viewAsMember=true
https://www.facebook.com/PlanningQuant
https://x.com/PlanningQuant
https://www.instagram.com/planningquant/?hl=es-la
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